

1919 február 4-én megérkezett a szerkesztőségbe

# DEBRECZENI UJSÁG

**Előfizetési ár helyben és vidéken:**  
Egy óra 5 korona. Negyedévre 15 korona.  
Félévre 30 korona. Egész évre 60 korona.  
Megjelenik hétfő kivételével minden nap.

**Felolvasó szerkesztő és laptulajdonos:**  
**THAN GYULA**

**Szerkesztőség és kiadóhivatal:**  
Debrecen, Kossuth-utca 3. sz., I-só emelet.  
(Debreczeni Első Takarékpénztár-épület.)  
Egyes szám ára 25 fillér.

## Magyarország küldötteit meghívják a párisi békekonzferenciára.

### A kötelező katonai szolgálat eltörlésének kérdése.

Budapestről jelentik: A magyar kormányt — mint Hágából jelentik: — legközelebb felszólítják, hogy küldje el megbízottjait Párisba a békekonzferenciára. Ez a hír, ha valóban bizonyul, nagy jelentőségű Magyarország szempontjából, mert végre alkalma lesz a kormánynak a hazug vádak ellen fellépni.

**A nemzetek szövetsége.**  
Newyorkból jelentik: Párisi távirat közli, hogy Amerika, Franciaország, Olaszország és Anglia bizonyos fenntartásokkal megállapodott a nemzetek szövetségére vonatkozó alapelvekben. A megszövegezett javaslat szerint a szükséges közigazgatási intézkedéseket a szövetséges nemzeteknek valamelyik semleges országban, Svájcban vagy Hollandiában székelő állandó szervezete fogja végezni. A szövetség tagjai kötelezik magukat, hogy gazdasági fegyverekkel szereznek érvényt a szövetség határozatainak. Ha e határozatoknk fegyveres erővel való kikényszerítésére kerülne a sor, akkor az egyes tagok tevékenységétől függ, hogy résztvesznek-e a harcban. A leszerelést elhalasztják, amíg a szövetség nagyjában kidolgozza programját. A kötelező katonai szolgálat eltörlése ellen Olaszország kifogást emelt,

mert képtelen önkéntes jelentkezés alapján hadsereyet fenntartani. A tengeralattjárókat, mint harci eszközöket, kiküszöbölik. Svájc véleményét hétfőre várják. Franciaország láthatólag kelletlenül megy bele a népek szövetségének feltételeibe. Japán álláspontja eddig még kiismerhetetlen.

#### Ném kívánato Magyarország fedarabolása.

Londonból jelentik: A Westminster Gazette, Asquithnak a lapja, amely az utóbbi időben nagyobb figyelmet szentel magyar dolgoknak, következőket írja: Nem kívánatos, hogy Lengyelország vagy Csehország gyenge államok legyenek, de az sem kívánatos, hogy Magyarországot feldarabolják és amennyiben az ententenak hílmábn vn, azon kell lennie, hogy ezt elkerüljék. A magyarokat oda kell kapcsolni ahhoz a régi nemzetiségi csoporthoz, a melynek részét képezik, a lengyelekhez. A magyarok régi hagyományos barátságban vannak a lengyelekkel. A magyarokat semmi sem fűzi a németekhez. Súlyos tévedés volna az entente részéről, ha az új magyar köztársaságot csak egy bűnbaknak tekintené.

## Az entente megszüntette a Bánátra és Temesvárra vonatkozó titkos szerződést.

**A csehek 20.000 tótot rendeltek Pozsonyba. Rekompenciós megállapodás az erdélyi román kormánnyal. Az erdélyi vasutások nem kaptak fizetést. A szerbek bekebelezik Uj-Szegedet.**

#### Huszezer tótot rendeltek Pozsonyba.

Pozsonyból jelentik: A cseh-szlovák kormány február 4-iki ünnepélyes bevonulására 20.000 tótot rendeltek be Pozsonyba. A cseh-szlovákok így módon akarják demonstrálni az entente bizottság

előtt, amely a cseh-szlovák kormánnyal jön, hogy Pozsony nem magyar, nem német, hanem tót város.

#### Rekompenciós megállapodás a nagyszobeni román kormánnyal.

Budapestről jelentik: Frank Károly mérnököt, az erdélyi állami vasgyárak

kormánybiztosát kiküldötte a kormány hogy tárgyaljon az erdélyi román kormányzótanáccsal. A tárgyalások során politikai kérdéseket kikapcsolták, hogy szociális jellegű megállapodást létesíthessenek. A román kormányzótanács hajlandó rekompenciáció ellenében petroleumot benzint, fát, nyersanyagot átengedni a magyar kormánynak, a meghatározandó cseréállomásokon és a megszervezendő bizottságok közreműködésével. A román kormányzó tanács rekompenciációképpen vetőanyagot, buzát és más áukat kíván.

#### A Bánátra és Temesvárra vonatkozó titkos szerződés.

Párisból jelentik: A legfőbb haditanács elhatározta, hogy megszünteti a Romániával kötött titkos szerződést, amelyben a Bánátot és Temesvárt Romániának ígérte.

#### Az erdélyi vasutasok nem kapnak fizetést.

Kolozsvárról jelentik: Február 1-én az erdélyi vasutasok nem kaptak fizetést. A nagyszobeni román kormányzótanács ugyanis elhatározta, hogy addig nem ad fizetést nekik, amíg alá nem írják a román impérium önkéntes elismerésére vonatkozó nyilatkozatot. Az erdélyi vasutasok most fizetés nélkül teljesítik szolgálatukat és memorandummal fordultak a magyar kormányhoz és az államvasutak elnökségéhez.

#### Románia követelése.

Párisból jelentik: A Bratianu-kormány pénteken még csak a Bánátot követelte, most már újabb bejelentette, hogy Románia új kárpótlást kér és pedig Erdélyt, Bukovinát, Besszarábiát és Dobrudzsát. Bratianu ezeknek a területeknek a szövetséges csapatok által való megszállását sürgeti. A konferencia elhatározta, hogy megvizsgálja ezeket a követeléseket.

#### A szerbek bekebelezik Ujszegedet.

Szegedről jelentik: A szerbek Ujszegedet be akarják kebelezni. A szegedi katonák e hírre támadólag akartak fellépni a szerbekkel szemben. A szerbek azonban ágyukat állítottak Szeged ellen és kijelentették, hogy yha megtámadják őket, ágyuzni fogják Szegedet. A magyar kormány Ujszeged bekebelezése ellen titkóközönyvéket nyújtott át Vyx francia alezredesnek és azt is kérte, hogy az entente szállja meg Horgost, mert annak szinmagyar lakossága valószínűleg ellenállást fejtene ki a szerb megszállással szemben.

#### Berlint védik a Spartecusok ellen.

Berlinből jelentik: A Spartecusok újabb puccsot terveznek. A kormány csirájában él akarván fojtani e kísérleteket, gépfegyverekkel felszerelt autókat helyezett készenlétbe a birodalmi gyűlés épülete előtt.

**Lenin kész kapitálánál.**

A helyi sajtólapok jelentik Viborgból, hogy Pétervárról érkező utasok hírül hozták: a pétervári csapatok fellázdáltak. A városban gépfegyverek tüzelése hallatszik. Az utcák tele vannak holttestekkel. Lenin kész megadni magát az ententének, ha részére és hívei részére biztosítják az amnesztiát.

**Az ír munkások mozgalma.**

Hágából jelentik: Belfast egészen az ír munkások kezén van. A várost a munkásvezérek igazgatják. A munkások a gyári tanácsok vezetése alatt állanak.

**A magyarországi németek minisztere.**

Budapestről jelentik: A tegnapi minisztertanács a német minisztertanács felállításával is foglalkozott. Ezuttal kellett volna kinevezni a német minisztert és az államtitkárokat, mivel azonban az államtitkárok személyére nézve a minisztertanács nem tudott megállapodni, a kormány felkérte Junker János kiszemelt minisztert, maradjon továbbra is Budapestben és álljon a kormány rendelkezésére.

**A Vig-színházban:**

**Kedd:** Kis szeleburdi, operett.  
**Szerdán:** Kis szeleburdi, operett.  
**Csütörtökön:** Matuska, Szomaházy Dezső operett előadása.  
**Pénteken:** Tanítónő, színmű. Munkás előadás.  
**Szombaton délután:** Helehuia báró, operett.  
**Szombaton este:** Matuska, színmű.  
**Vasárnap délután:** Focadiunk, operett.  
**Vasárnap este:** Matuska, színmű.

**A kis szeleburdi** A jobbminőségű bécsi operettek közül való „A kis szeleburdi”, amelyet hétfőn este újított föl a debreceni Vig-színház. A közönség meglehetősen érdeklődéssel fogadta a színlapon újdonságként szereplő operettet, amelynek címszerepét Honthy Hanna játszotta. Elragadóan kedves kis szeleburdi volt. Új színt, érdekességet és elevenséget adott ennek a debreceni közönség előtt már ismert szerepnek. Oly frappáns volt a játéka, a megjelenése, hogy nyíltzsinen ragadta tapera a közönséget. Káldor Dezső, Seregh Mrcsa, Várnai László, Remete Géza, Daka Anna, Nagy Jenő, Varga Simon játszották az operett többi alakjait. Seregh Mrcsa és Várnai László nagyszerű táncokkal, különösen a harmadik fölvonásbeli tiroli kettőssel, arattak sikert. Az előadás sikerét alaposan rontotta egyes szereplők készületlensége. Főlöttebb nehézkes és vontatott volt az előadás.

**Kis szeleburdi.** A színházi iroda jelentik: Kis szeleburdi sláger operett kerül színre ma másodszor a Vig-színházban.

**Urasági inas keretetik** című pompás vigjáték kerül ma színre B) bérletben a Csokonai-színházban.

**Bérlők figyelembe!** E héten telik le a bérlet első felének 30. előadása. Az igazgatóság kéri a t. bérlőket, hogy csütörtökön délig fizessék be az esedékes második félévi bérletet a Csokonai-színház irodájában, ahol naponta d. e. 11—12 óra között folyik a bérlet befizetés. Amennyiben a bérlet csütörtökig nem rendeztetnék, az igazgatóság részéről olybá tekintetik, hogy a bérlő a második félében nem reflektál a bérletre s ez esetben a jövő héten a bérletek felett már az igazgatóság diszponál.

**Első ifjusági előadás.** Szerdán lesz az első ifjusági előadás. Színre kerül Tóth Ede Falurossza című népszínműve.

**Az Aranyember III. rész** ma utoljára az Urániában. Jegyelővétel.

**Carlo Wieth és Gudrun Houlberg,** a két kitűnő nordisk művész ma utoljára játsza a főszerepet az Őszi vihar című rendkívül érdekességű nőgyfelvonásos drámában bemutatja az Apollo.

**Detektív történet az Arany Bika moziban.** A bankbandita bűnügyi dráma bemutatásán rendkívül sikert aratott. Ma utoljára kerül műsorra.

**A Debreceni Képes kalendárium** még kapható minden helybeli dohánytözsdében, könyv- és papírkereskedésekben.

**Dr. Kertész István, A világháború után,** A forradalom című munkája most jelenti meg a Csáthy Ferenc magyar tudományegyetemi könyvkiadóvállalatnál és minden könyvkereskedésben kapható. Bolti ára 7 korona és 10% fillér.

## A debreceni függetlenségi és 48-as párt állásfoglaló határozata az országos párt kettéválásának ügyében.

A debreceni függetlenség és 48-as párt, szombaton tartott intézőbizottsági ülésében, egyhangulag a következő határozatot hozta a párszakadás kérdésében:

A Debreceni Függetlenségi és 48-as párt mély fájdalommal, hazafias aggodalommal látja, hogy azok, kik Magyarországot a kározos Habsburg uralom alól megváltó forradalmat egyesült erővel megcsinálták, a forradalom vívmányainak biztosításában és tovább építésében már nem tudnak egyik maradni. Annál sagyobb ez az aggodalom, mert Magyarországon még sohasem volt annyira szükséges vezető államférfiai részéről a minden személyi momentumon felül emelkedő és csak országos érdekek, a rend, a törvénytisztlet, a jogbiztonság, a zavartalan munkálkodhatóság megteremtését, az ezeréves határok biztosítását célzó békés együttműködés, mint most, amikor az országok léte fölött döntő párisi kongresszus előtt is dokumentálni kellene a magyarság kulturális és államalkotó fölényét a bennünket orvul támadó szomszéd népekkel szemben.

A debreceni Függetlenségi- és 48-as párt kifejezést is ad ama reményének és óhajá-

nak, hogy a minden pártcélok felett álló országos nemzeti érdekek szempontjából kerülni fogják a testvérharcot, sőt a lehető legrövidebb idő alatt módját éjtik annak hogy minden zavaró momentum kiküszöbölésével egyesült erővel munkálkodhassanak e sokat szenvedett ország sorsának mielőbbi jobbra fordításán, éppen úgy ahogy egyesült erővel megcsinálták a forradalmot.

Eppen azért a Debreceni Függetlenségi és 48-as párt nem látja szükségesnek ezen kérdésben más határozatnak a hozatalát, mert e nélkül is biztosítottak tartja a legutóbbi nagy gyűlésen egyhangulag elfogadott, teljesen szociális és radikális programjának megvalósítását és a forradalmi pártokkal való további zavartalan együttműködést.

E határozatot a párt mindkét országos pártnak megküldi annak hangsúlyozásával, hogy a különböző pártok a zavaró momentumokat kiküszöbölve minden erejükkel az ország integritásának megvédésére, a belső rend helyreállítására fordítsák, sőt az újra egyesülés útját egyengessék a nemzet leggyűlölt és fogott érdekében.

**Felhívás és értesítés.** A debreceni vas- és fém munkások helyi csoportjának vezetősége elhatározta, hogy az 1914. év előtt is szervezett és a háboruban elesett vas- fém munkások arra rántalt özvegyei és árvái között 2000 koronát egyszerű segély címen szét kíván osztani. Felhívja tehát a fentiekben érintetteket, hogy február hó 5-ig Kossuth-u. 11. szám I. emeleten levő irodában jelentkezzenek. Jelentkezés alkalmával a tagsági könyvet, a halál esetét igazoló okmányt, valamint a rendőrségi bejelentő lapot kell felmutatni.

**A pénzügyi tisztviselők felhívata,** hogy nyugodtan és türelemmel várják be a tárgyalások alakulását.

**A debreceni malommunkások** február 5-én, szerdán délután öt órákor fontos ügyben értekezletet tartanak a párttitkárság helyiségében.

## Színház.

**A Csokonai-színházban:**

**Kedd:** B. bérlet. Urasági inas keretetik.  
**Szerdán délután:** Falurossza, ifjusági előadás.  
**Szerdán este:** C. bérlet. Urasági inas keretetik.  
**Csütörtökön:** A. bérlet. Kis szeleburdi, operett.  
**Pénteken:** B. bérlet. Kis szeleburdi, operett.  
**Szombaton délután:** Hétfőhárka és hét törpe, vígjáték.  
**Szombaton este:** C. bérlet. Kis szeleburdi.  
**Vasárnap délután:** Urasági inas keretetik.  
**Vasárnap este:** Kis szeleburdi, operett.

## A szociáldemokrata párt köréből.

**Az első kerületi szociáldemokrata párt szervezet** e hó 5-én, szerdán este fél 8 órákor értekezletet tart a malommunkások Kétnalom-u. 7. sz. alatti helyiségében. A kerületben lakó szervezett munkások megjelenésére hivatnak fel.

**A szabó kisiparosok és otthon dolgozó munkások** ma, kedden este 7 órákor fontos ügyben értekezletet tartanak a Margit-fürdői Munkás-otthonban.

**A biztosítási tisztviselők** ma, kedden délután 5 órákor értekezletet tartanak a városháza közgyűlési termében.

**A dohánygyári szakosztálya** a közalkalmazottak debreceni csoportjának ma, kedden d. u. fél 4 órákor értekezletet tart az iparkamarában.

**A városi alkalmazottak direktoriuma** és a közalkalmazottak szervező bizottsága holnap, szerdán este 5 órákor közös értekezletet tartanak a keresek és iparkamarában.

**A magyarországi vasutasok szövetsége** folyó hó 4-én, kedden délután 6 órákor a vasutas szakszervezet helyiségében Atilla tér 6. szám alatti vezetőségi ülést tart.

**A vas- és fém munkások** debreceni csoportjának ma este 7 órákor dr. Szántó Dezső tart előadást a munkaügyi bírságról. Kossuth-u. 11. sz. alatt

**Operett kisasszonyok** araszthűség vigjáték, ára 1 K 50 fill. kaphatók lapunk kiadóhivatalában.

## A Bajtársi Szövetség Közgyűlése.

**Különböző akció  
a leszerelt katonák érdekében.**

A Bajtársi szövetség, melynek már több, mint 500 tagja van, vasárnap délután 3 órakor tartotta meg az alakulással kapcsolatos évi rendes közgyűlést. A gyűlést Csikes Ferenc társelnök nyitotta meg, majd dr. Révi Nándor elnök zárolta be a választmány eddigi működéséről.

Előadta többek közt, hogy még eddig Budapesten nem lehetett összeköttetést szerezni egy ottani szervezettel, bár ő ezt budapesti útjában megkísérelte; annál többet tett a választmány a helyi szervezet megerősítésére, de még mindig szükség van a tagok buzgalomára, hogy minél több tagot nyerjenek meg a szövetség részére, mert minél többen leszünk, annál erősebb és eredményesebb a szövetség működése. Érdeklődtek az iparosok részére nyújtandó állampótlások és különösen az iránt is, hogy meg volna-e szereshető ez a költségen azok részére is, akik iparukat a háború előtt beszüntették avagy a háború alatt meg nem kezdhették, de most megkezdeni és folytatni akarják. Jelzi, hogy az alapszabályok megállapításával most már a választmány minden erejével hozzáfog az alapszabályokban írt minden programponthoz megvalósításához.

Dr. Kertész Endre, a szövetség ügyésze olvasta fel ezután jelentését, melyben különösen a választmány kiküldötteinek bőszerűségi útját emelte ki, annak jelölül, hogy a szervezkedés a vidéken is megindult. Majd az alapszabályokat ismertette, melyeknek kiemelkedőbb pontjai a következők:

A szövetség az iparos és kereskedő bajtársak részére kamatmentes állampótlásokon megdását kérelmezi és sürgeti földműves bajtársak érdekeit a földformálással kapcsolatban a maga erkölcsi súlyával támogatja. Kérelmezi és szorgalmazza azoknak a polgári ruhák és cipők egyenértékének megtérítését, melyeket a bevonuláskor ki-ki magával vitt és a melyeknek megtérítését annak idején kormányrendelettel megígérték. Szorgalmazza a leszerelési díjak kiutalását. Kérelmezi a háború alatt alapítalmul vissztartott hadi segélynek utólagos kifizetését. Kérelmezi a tényleges katonai szolgálat idejére kivetett kereseti adók törlését és a háború előtti adótarozások kifizetésére legalább egy évi halasztás engedélyezését. Az elhunyt bajtársak átramaradt családtagjait segélyben részesíti és azoknak temetésén a végtisztességet testületi megjelölésével adja meg.

A felolvasott alapszabályokat egyhangulag elfogadták, majd elhatározták, hogy hetenként háromszor: minden kedden, csütörtökön és szombaton d. u. 5-7-ig hivatalos órát tartanak a szövetség helyiségében (Lókody-vendéglő, Sas-utca), ahol és amikor a bajtársak belépésüket szóval is bejelenthetik és a tagok adó és más ügyeikben máris jelentkezhetnek.

## A románok érdekében izgattak Margittán.

**Debrecenbe hozták az egyik lázítót**

A debreceni államügyészséghez tegnap egy valóban elszomorító ügy aktái érkeztek. Margittán, Ériancsán és környékén hallatlan izgatás folytattak, egyes magukról megfélemlített emberek a román megszállás érdekében. Képtelenség, hogy az ország belsejében is előfordulnak ilyen esetek, de hogy mégis megtörténtek, annál elszomorítóbb.

Az történet Margittán és környékén, hogy két román származású, volt közös gyalogezredbeli százados felizgatták különösen a román nyelvű lakosságot, hogy lázadjanak fel a magyar uralom ellen és követeljék a román megszállást. Nagyobb rendezvények fordultak elő és az „agent provocateurs” veszedelmes munkája már-már eredményesnek látszott. A hatóságok intézkedésére a 24. gyalogezred erős osztagal mentek Margittára a rendfenttartása végett.

A karhatalmi osztagot a helységben megtámadták és csak a legerélyesebb fellépéssel tudták a rendet helyreállítani. Egy Kiss László nevű margittai embert, akit a román nemzetiségű tiszték annyira megfélemlítettek, hogy szintén a magyarok ellen izgatott. Kiss László szintén nekitámadt a katonáknak, erőszakkal lehetett megfékezni. Vasárnap beszállították a debreceni ügyészség fogházába, hol hazaárulás büntetése miatt letartóztatták.

A két izgató tiszt Margittáról, mikor megsejtette a karhatalmi csapatok közeledését, megszökött. Kézrekerítésükre megtették a szükséges intézkedéseket.

## Ujdonságok.

**A DEBRECENI UJSÁG  
TELEFONSZÁMAI: 3**

**NAPPAL d. u. 7 óráig 141  
EJJELE ESTE 7-10I HAJNALIG 695**

**Szilágyi Imre meghalt.** Szilágyi Imre ügyvéd, városi bizottsági tag, az ügyvédi kamara volt elnöke tegnap reggel kilenc órakor egy heti szünet után meghalt. Szilágyi Imrét hét nappal ezelőtt agyszélhűdés érte. Azóta állapotja hol jobbra, hol ismét válságosra fordult. Hétfőn virradó éjjel újabb szélhűdés érte és ekkor már menthetetlen volt a beteg és tegnap reggel meghalt. Szilágyi Imre kedvelt tagja volt Debrecen társadalmi életének és a régebbi időben nagy szerepet játszott a politikai életben is. Halála széles körben kelt részvétet. A család az alábbi gyászjelentést adta ki:

Mélyszéles szomorúsággal adjuk tudtul, hogy Szilágyi Imre ügyvéd élete 64-ik esztendőjében kilenc napos haláltusa után tegnap elhunyt. Családunk a férj, édesapja, nagyapja és rokon mintaként gyászolja benne. Barátai és pályatársai tudhatják róla, hogy egész életében az egyéni tisztességnek, a becsületnek, az önzetlen munkásságnak embere volt. Megerőltetett fáradság zive a békeség nyugodalmát, testétől elszakadt nemes lelke a földöntúli lét üdvösségét. Földi temetés a Piac-utca 10. sz. gyászházánál folyó hó 15-én, szerdán délután 3 órakor tartandó református gyászszertartás után a Kossuth-utcai református temetőben helyezték pihenőre. Hívtársai: Szilágyi Imréné Balkó Pirokska. Fia: dr. Szilágyi Imre feleségével Kerpely Imával. Unokái: Szilágyi

Kató. Margit és Pima, Tichy Béla. Nővére: Szilágyi Emma férjével Igmándy Józseffel és gyermekeikkel. Veje: Tichy Antal. Balkó, Somogyi. Fráter. Récsény. Magyar családok s a távolabbi rokonság. A temetést Gabauer K. és társai temetk. int. Kossuth-u. 2., rendezik.

**Népesedés.** Az elmúlt héten 17 fiú, 17 leány, összesen 34 gyermek született. Ez idő alatt elhaltak 31-en. A város lakossága e szerint természetes úton 3-al növekedett.

**Molnárok gyűlése.** A Hajdumegyei és debreceni molnár szövetség tegnap Körner Béla elnöke alatt igen látogatott ülést tartott. Rappaport Béla titkár nagy hivatali elfoglaltságára tekintettel, titkári állásáról lemondott, de a gyűlés egyhangú fekeresésére állását továbbra is megtartotta. A tagsági díjat 1919-től kezdve 50 koronára emelték tekintettel a központosított teljesítendő befizetésekre s elhatározták, hogy az összes malmokat felkérlik a belépésre. Az őrési, darálási és hántolási díjak emelése iránt a kormánybiztoshoz kérvényt adtak be, melyben keserűen panaszkodják a malmokkal szemben tanúsított avorziót, hivatkoznak a munkás és tisztviselői fizetések, a szén és anyagárak horribilis drágaságára s átlag 50-60%-os díjemelést kérnek szemben a költségek 130-150%-os drágulásával. A tagdíjak a Hajduböszörmény Takarékhhoz fizetendőek be. Több új tag jelentkezett felvételre.

**Építetők figyelmébe!** Van szerencsénk tudatni a nagyérdemű közönséget, hogy megalakítottuk Debrecen és vidékére az ácsmesterek termelő csoportját. Elvállalunk mindennemű ácsmunkákat új és tatarozásokat, úgy helyben, mint vidéken és gazdaságokban, a legkedvezőbb árak mellett. Levél, telefon vagy személyes meghívásokat köszönettel fogad a termelő csoport. Ipartestület elnökség telefon z. 129. Debreceni ácsmesterekből alakult termelő csoport.

**Halálozás.** Mély fájdalomtól megtört szívvel, de Isten bölcs rendelkezésén megnyugodva, szomorúsággal tudatjuk, hogy felejtethetetlen jó feleségem, szerető gyermekünk, menyem, sógoronk s kedves rokonunk: Nagy Gáborné szül. Szepesy Julianna életének 36-ik boldog házasságának 19-ik évében, folyó hó 2-ikén hajnali 4 órakor, rövid szenvedés után csendesen elhunyt. Drága halottunk földi részét folyó hó 4-én, kedden délután 2 és fél órakor fogjuk Rakovezky-utca 18-ik számú házunktól, a református egyház szertartása szerinti az Árpád-téri templomban tartandó gyászszertartás után, a Kossuth-utcai temetőben örök nyugalomra helyezni. Végtisztességtételére rokonainkat, barátainkat s ismerőseinket bánatos szívvel meghívjuk. Legyen siri álmód csendes! Bánatos férje: Nagy Gábor. Szülei: Szepesy Sándor és neje Nyíri Julianna. Anyósa: özv. Nagy Gáborné szül. Oláh Mária. Sógorsága: Nagy Mária férjével Békési Sándorral és gyermekeikkel. Nagy Julianna férjével Bujdosó Józseffel és gyermekeikkel. Nagybatvial: Szepesy Péter és gyermekei, Szepesi András nejevel és gyermekeivel, Szepesi Gábor nejevel és gyermekeivel, Nyíri István nejevel és gyermekeivel, Nagynénjét: özv. Dobozi Andrással, özv. Mezei Istvánnal és gyermekei, özv. Faragó Jánosné és gyermekei. Jó barátai: Kiss Imréné Andirkó Erzsébet férjével. A temetést Dankó tem. int. Kossuth-u. 6. rendezik.

**Határozatok, hadiörvények és hadi árva felhívások.** hogy február hó 4-től reggel kilenc órától déli 12 óráig a következő betű rendben jelentkezzenek Városház második számú szobába: Február 4-én, akiknek nevei A, B, C, D, E betűvel kezdődik. Február 5-én, akiknek nevei F, G, H, I, J betűvel kezdődik. Február 6-án akik nevei K, L, M, N betűvel kezdődik. Február 7-én, akiknek nevei O, P, R, S betűvel kezdődik. Február 8-án, a kik nevei Sz, T, U, V, Z betűvel kezdődik. A vezetőszék.

**Szülőközlő-fonal** szükségletét már most szerezze be olcsó árban  
**Wiener Adolf** és ponyva-üzletében  
**Kossuth-utca 27. sz.**

**Nemzetőrök felvételének beszüntetése.** A magyar nemzeti kormánybiztosság ma táviratot küldött a vármegyei nemzetőr parancsnokságnak, melyben elrendeli, hogy további intézkedésig semmi állománykiegészítési felvételt a nemzetőrséghez ne eszközöljön. Ennél fogva tudomás vétel végett közlöm a vármegyével, hogy a mai naptól kezdve újabb nemzetőr felvételt nem eszközöltek. Vármegyei nemzetőr parancsnokság.

**Eljegyzés.** Schwarz József Budapest eljegyzte Weisz Etuskát Debrecenből. (Minden külön értesítés helyett.)

**Szabad Iskola.** Február hó 4-én, kedden este 6 órakor a kollégium dísztermében dr. Verzár Frigyes egyetemi ny. r. tanár tart előadást „Az ember anyagcseréje és annak zavarai” címen. Az előadó betekintést ad táplálkozásunk törvényeibe, szól a tápanyagszükséglet nagyságáról, az éhezésről, a túlságos, a hiányos és az egyoldalú táplálkozás káros következményeiről. A kiváló orvostanár előadása elé nagy várakozással néz a város közönsége.

**Behelyettesítések a Munkaközvetítő és a Lakáshivatalban.** A városi tanács a hétfői ülésén — addig is, míg a felterjesztett szervezeti szabályrendelet jóváhagyja a miniszter — ideiglenesen behelyettesítette a Lakáshivatal főnöki állására dr. Joó Istvánt eddigi fogalmazót, helyettes főnöknek dr. Róvész Lászlót, a Munkaközvetítő hivatal főnöki állására Szepessy Albertet, fogalmazói állására Balla Bélát. Együttal 6750 kornát utalt ki a tanács a hivatal kiadásaira.

**A függetlenségi és 48-as párt intézőbizottsága** ma, kedden d. u. 6 órától a függetlenségi körben nagy fontosságú ülést tart, melyre a tagokat tisztelettel meghívja az: elnöki tanács.

**Debrecen menyasszonyai és vőlegényei.** Az állami anyakönyvi hivatalnál bejelentették eljegyzésüket: Mayer Lajos izr. keresk. segéd Csengeri Erzsébettel izr. Juhász Dániel ref. asztalosmester Nagy Terézrel ref., Medve János rkath. földmives Szobonya Máriával rkath., Fejes Károly ref. fényező Terkarapetján Máriával gkath., Kiss József ref. keresk. segéd Eszenyi Eszterrel ref., Szabó Ferenc ref. földmives Katona Eszterrel ref., Hajdu Gyula ref. földmives Erdős Eszterrel ref., Sinay Imre ref. fűszertviselő Tóth Ilonával ref., Fülöp András ref. földmives Gömöri Erzsébettel ref., Andriška Árpád rkath. fegyvermester Kreczu Erzsébettel gkath., Ujlaki István ef. v. szerelő Kovács Juliánával ref., Szabó István ref. huszár Tulipánt Eszterrel ref., Csizsár Sándor ref. v. szerelő Czina Eszterrel ref., Tóth Sándor ref. napsz. Asztai Lidiával ref., Borsos József ref. fuvaros Pásti Erzsébettel ref., Kaszás Sándor ref. fuvaros Szabó Erzsébettel ref., Erdélyi Sándor ref. lelkész Kalmár Ilonával ref., Mátyás Lajos rkath. kőműves Győri Juliánával ref., Nagy László ref. kőműves Karaszek Máriával rkath., Boruzs Sándor ref. földm. Cs. Tóth Juliánával ref., Halász Imre ref. máv. vonat-kísérő Brezniczky Juliánával rkath., Lévai Antal ref. katona Szlafkai Juliánával ref., Kovács István ref. máv. munkás Gyöngyösi Etelkával ref., Szilágyi Ferenc ref. Bajusz Zsuzsánával ref., Végh István ref. máv. géplakatos Kiss Juliánával ref., Kas Sándor ref. földm. Takács Juliánával ref., Burai Lajos ref. földm. Iván

Eszterrel ef., Kiss Lajos ref. cipészsegéd T. Nagy Teréziával ref. és T. Nagy Sándor ref. földm. Kiss Máriával ref.

**Házasságok.** Az állami anyakönyvvezető előtt az elmúlt héten házasságot kötöttek: Mayer Lajos izr. Csengeri Erzsébettel izr., Juhász Dániel ref. Nagy Terézrel ref., Medve János rkath. Szobonya Máriával rkath., Fejes Károly ref. Terkarapetján Máriával gkath., Kiss József ref., Eszenyi Eszterrel ref., Szabó Ferenc ref. Katona Eszterrel ef., Hajdu Gyula ref. Erdős Eszterrel ref., Sinay Imre ref. Tóth Ilonával ref., Fülöp András ref. Gömöri Erzsébettel ref., Andriška Árpád rkath. Kreczu Erzsébettel ref., Ujlaki István ref. Kovács Juliánával ref., Szabó István ref. Tulipánt Eszterrel ref., Csizsár Sándor ref. Czina Eszterrel ref., Tóth Sándor ref. Asztai Lidiával ef., Borsos József ref. Pásti Erzsébettel ref., Kaszás Sándor ref. Szabó Erzsébettel, Erdélyi Sándor ref. Kalmár Ilonával ref., Mátyás Lajos gkath. Győri Juliánával ref., Nagy László ref. Karaszek Máriával rkath., Boruzs Sándor ref. Cs. Tóth Juliánával ref., Halász Imre ref. Brezniczky Juliánával rkath., Lévai Antal ref. Szlafkai Juliánával ref., Kovács István ref. Gyöngyösi Etelkával ref., Szilágyi Ferenc ref. Bajusz Zsuzsánával ref., Végh István ref. Kiss Juliánával ref., Kas Sándor ref. Takács Juliánával ref., Burai Lajos ref. Iván Eszterrel ref., Kiss Lajos ref. T. Nagy Terézrel ref. és T. Nagy Sándor ref. Kiss Máriával ref.

**Leszerelt kereskedők, utazók és üzletvezetőket,** akik bármely oknál fogva nem tagja a már hasonló egyesületnek, egyesülés céljából a mai napon esti 6 órakor a Royal külön kistermésben saját érdekében okvetlen megjelenni kértnek. Szervező bizottság.

**Közalkalmazottak beszerzési csoportjának közleményei.** Értesítjük tagjainkat, hogy folyó hó 4-én és 5-én, azaz kedden és szerdán a dohánybeváltó hivatalnál burgonyát fogunk tagjaink részére kiosztani. A testületi megbízott urakat pedig értesítjük, hogy a maró nátron testületi kimutatásokra együttesen is elvihető.

**Városi népkönyha megnyitása.** A népjóléti hivatal értesíti az érdekelteket, hogy a városi népkönyha Péterfia-utca 28. szám alatt február 4-én megnyílik. Ebéd kiosztás fél 12-től délután 1 óráig történik, melyhez a jelentkezők kanalat vigyenek magukkal. Ingyen jegyek szegények részére a népjóléti hivataltól a délelőtti órákban kaphatók. Fizetéses ebéd ára 50 fillér. Kenyér-jegyre ingyen kenyert kapnak.

**A háztulajdonosok 1918. évi tűzfakompetenciája.** A legutóbbi közgyűlés tudvalevően beszűntette a háztulajdonosok tűzfakompetenciáját 1919-től kezdődőleg, azonban az 1918. évre járó kompetenciát sem kapta meg sok háztulajdonos. A tanács a hétfői ülésén foglalkozott az 1918. évi tűzfakompetencia kiadásának dologával és a vágásterületen a következő árak mellett adja ki a fát a háztulajdonosoknak: hasábfá 150 korona, I. osztályu botfa 120 korona, II. osztályu botfa 100 korona, hazaszállítva pedig 200, 160, valamint 140 korona.

**A birtokreformot tárgyalta a minisztertanács.** Budapestről jelentik: A minisztertanács vasárnap délelőtt 10 órakor fogott hozzá a földbirtokreform tárgyalásához. Kevés megszakítással tizennégy óra hosszan tárgyalták le a földbirtokreformot, amely csütörtökön fog megjelenni a hivatalos lapban. A jövő héten már száz helyen megkezdik a földosztást. A községekbe bizottságok mennek ki. A birtokreformról szóló törvény családi kisbirtokot létesít.

**A szénellátás.** Budapestről jelentik: Vázsonyi Jenő szénkormánybiztos ma egy újságcikknek úgy nyilatkozott, hogy az ország szénellátása nem javult; mert a Németországból kikerülő szén a csehszlovák maguknak tartják meg, remélhető azonban, hogy a szénellátás javulni fog tavaszra, miután a kormány ismét átveszi a rendelkezést a pécsi szénbányák fölött.

**A vasúti és a postatarifa emelése.** Budapestről jelentik: Illetékes helyről eredő értesülés szerint a vasúti, a posta-, távirat- és telefon-díjszabás újabb fölemelésének kérdése még kezdetleges stádiumban van. A minisztertanács elő kerül az ügy és az fog dönteni benne.

**Földművesek gyűlése.** A debreceni földművestanács vasárnap délelőttre a városbába udvarára gyűlést hívott össze. A gyűlésen tulnyomó számban jelentek meg a szociáldemokrata párthoz tartozó földművesek, kik miután nagy többségben voltak, maguknak vindikálták a gyűlés vezetését és a jogát. A gyűlés elnökéül Nagy Lajos szociáldemokrata földmunkást választották meg. A földművestanács tagjai el is hagyták a gyűlést. A gyűlés aztán a legnagyobb rendben folyt le. Szabó Ferenc földmunkás bevezető szavai után Nagy Lajos elnök mondott nagy tetszéstől kísért hosszabb beszédet. Beszédében a Földműves Népszövetség ellen foglalt állást és azt fejtegette, hogy a földműves munkásosztály, sőt a kisgazdák is csak a szociáldemokrata párt keretében találhatják meg érdekeik teljes megővését.

**Rendőri hírek.** Tegnap feljelentést tettek a rendőrségen, hogy a Vargakert Déli utca 1. számú petroléumraktárból elloptak eddig ismeretlen tetűsek négyszáz liter petroléumot hordóstól együtt. — Vaskó Róbert zsehből ismeretlen zsebtolvaj ellopta pénztárcáját, melyben 470 korona volt. — Darvas Ede kereskedő panaszt tett, hogy télikabátját a kávéházból ellopták. — Varga Juliánna Hatvan-utca 45. szám alatti lkos feljelentést tett, hogy egy ismerős szony jött hozzá szállást kérni egy férfivel és ezek heggel több száz korona értékű holmit elvittek tőle. A délelőtt folyamán az asszonyt felismerte az utcán és átadta a rendőrségnek, hol letartóztatták.

**Lesz nekünk mindenünk.** Egy régi dárídó, A hogy én szeretlek, valamint a legutóbbi kottajelöltségek állandóan kaphatók Antalfynál, Szent Anna 13.

**Gummiáru, friss békebell anyagból,** u. m. gummiharisnya, harisnyakötő gummi, beteg alá való gummapárnák, vizelettartó patient gummi, óvszerek, pessáriumok, ágytálcák, irigátorok, légtömítő, hőmérő, orvosi műszerek s minden a szakmába vágó áru érkezt Vitáriusnál, Piac-u. 16.

**Dr. Szöllősi nemi betegnek rendel** Hungaria-épület, Neosalvarsán injekció.

**Villamos berendezéseket réz vezetékkel,** felelősség mellett vállal Földes Sándor, Hatvan-u. 18. Szerelési anyagok kaphatók.

**Aranybared: Szanis, Törökne. Aranykaptá.** Drasche Tűzkészlet kaphatók Antalfynál, Szent Anna 13.

**Öngyújtók, tűzkövek nagyban** Molnár testvéreknel Debrecen, nagytemplom mellett.

**A nőipariskola igazgatósága** ez uton értesíti az érdeklődő szülőket, hogy az iskola február elsejével Péterfia 78. sz. a. megnyílt. Beiratkozni ugrants!

# Debreczen közellátása.

**Marószóda kapható.** A közellátási hivatal közli: Ertesítjük a közönséget, hogy a kibocsátott rendkívüli fogyasztási jegyek 1. számú szedvényei alapján 40 dekagramm marószóda kapható meg ezt a mennyiséget, ahol a cukorjegyét előjegyeztette. A szódát a hivatal a romének által megszállott területeiről rendkívüli utárjárással és nagy árfogatok árán szerezte meg, hogy a közönséget a most különösen fontos háztartási cikkéhez hozzájuttassa, erre való tekintettel az eladási ára kilogrammonként 14 koronában van megállapítva. Tájékoztulunk közöljük, hogy a szóda 130%-os és csak szappanfőzésre alkalmas.

**Felhívom mindazokat, akik ipari (mészáros) — hentesipari, konzervgyártási stb.) üzembükben nyers marha és juh-faggyut termelnek, illetőleg nyernek, kötelesek a vágásaikból származó illetőleg ipari üzembükben nyert összes nyers faggyu mennyiségeket a magyarországi és zsidóipari központ n.-t.-nak vagy a társaság helyi megbízottjának bejelenteni.** Közvégi hídon történt vágás után nyert faggyu mennyiséget a helyszínen beszoigáltatni, a kimérés folytán előállított pedig oda bejelenteni tartoznak. Figyelmeztetem az érdekelteket, hogy a fenti rendelkezés megszegése a 320—1917. M. E. számú rendelet 13. §-a értelmében kihágást képez és hat hónapig terjedhető elzárással és 2000 koronáig terjedhető pénzbüntetéssel büntetendő.

## Ipartestület közleményei.

**Csizmadia mesterek figyelmébe!** Felhívjuk az összes csizmadia mester urak, hogy a mai napon délután 3 órakor a csizmadia árucarnok termében tartandó szakosztályi ülésen teljes számban megjelenni sziveskedjenek.

**Munkáselőadás a Vig-színházban** a hó 7-én, pénteken este fél 7 órakor. Előadásra kerül BródySándor Tanító című darbaja. Jegyek 2 és 1 koronás árban az ipartestületnél is kaphatók.

**Kovácsmesterek gyűlése!** A kovácsmesterek szerdán este 5 órakor az ipartestület tanácstermében fontos ügyben szakosztályi gyűlést tartanak, melyre a tagok kez uton hivatnak meg.

**Villanyserelők és műszerészek értekezlete** szerdán este 6 órakor lesz az ipartestületnél. A tagok minél nagyobb számban megjelenésre kéretnek.

## „Dankó” temetkezési vállalat

**KOSSUTH-UTCA 6.**  
AJÁNLJA:  
**Viszonteladók**nak is bármily mennyiségben saját készítményű **fakoporsóit, szemfedő, lepedő, párnát, csipke, vászon és papírból.**  
**Temetkezési cikkek nagy rakomány**  
Telefon nappal 322, éjjel 66.

**ELADÓ hatalmas nagy telkü ház a nagyállomás mellett**  
**Boldogkertben.**  
**Potomáron!**  
A Ghillány-utcában 15. számú ház, 1138 négyszögöl hatalmas telekkel, rajta cseréppel fedett féga épület, egy nagy szoba, konyha nagy kamara, serféső.  
**Ára az egésznek mindössze 30 ezer koronát!**  
A vétel a NAGY LAJOS adásvételi irodában köthető meg Csapó-utca 19 szám.

**Debreczen városi közfisztaági és fuvarozási vállalata**  
**ajánlatot kér a helybeli szabómesterektől**  
27 rend ossléd ruhára, mely téli feleokkabát, kabát, mellény, nadrág és sapkából áll.  
Ajánlatok a vállalat irodájába Külsővásártér 4. kiüldendők, felvilágosítással ugyanotti szolgálnak.

**Szállítást vállal helyben és vidéken**  
valamint Debreczen—Szolnok—Budapest  
Debreczen—Bujfalu—Nagyvárad  
Debreczen—Nagykároly—Szatmár  
Debreczen—Szerencs—Miskolc—B-pest  
utvonalakon eső bármely faluba vagy városba gyorsjáratu, biztos üzemű és nagy teherbírásu **teher automobiljaival**  
**Debreczeni Autó Forgalmi r.-t.**  
Sziv-utca 31. sz. Ispotyályapos.  
Telefon szám 6—17.

Telefon 481. .: Telefon 481.  
**Házi szemét és bármily más fuvarozást jutányos árban vállalunk!!**  
**Debreczen városi közfisztaági és fuvarozási vállalata**  
**Külsővásártér 4.**

Vagyunkközösség megszüntetése miatt  
**WSZ** nagyon olcsó árér.  
**megkapható két ház egymással, a vasúti nagyállomás mellett levő Késes-utca 18 és 20 számú házak!**  
Üzleti célokra vagy ipartelepek részére is nagyon alkalmas volna, mert előtte a villamosvasúti sínpár. A két ház udvara egybe van szakítva, de az el is különíthető.  
**Ára a két háznak együtt 100 ezer korona!**  
Az egyik tulajdonos a 20 számú ház utcai lakásában lakik. A vétel a NAGY LAJOS adásvételi irodában köthető meg Csapó 19

## Apró hirdetések.

Apró hirdetések cenzurái beiktatása tíz szóba három korona. Minden további szó harmadik. Az első nap és ünnepnap szám részére feladott legkisebb apróhirdetés négy korona. Minden további szó nevezett állér.

**Debreczentől**  
5-6 kilométerre fekvő 8 holdas kitűnő karban levő szőlő, a rajta levő vitélyekkel és borpinccel eladó. Cím a kiadó hivatalban. 1967

**Tiszti**  
mentés, sőtétlők, arany-zsinórtal, vadonat új eladó. Hunyadi-u. 23. 34

**Bor**  
saját termesztésű borjamat ötven literen fejtűlő telekben eladom. Gerőhy Fülöp. Deák Ferenc utca 13. 1872

**Egy**  
lóra való kis szekér eladó. Eötvös 80. 2005

**Egy**  
automata gramofon lemezrel és egy sífon eladó. Tócsokert. István-utca 43. 1991

**Kenderkötél**  
vastag és vékony, jó minőségű zsák, spárga, vaskálva eladó. Hunyadi-utca 17. 2007

**Eladó**  
a férfi cipő. 40-es. Szent-Anna 31. emelet. 1925

**Háló**  
és ebédli berendezések, divány, hencser, Wartheim székény és többféle butorok eladók. — Piac-u. 37. Kistemplermegyer. Fenyves. 1542

**Férfi**  
frakkó vagy női blúzokra színes zseferek eladó. Erzsébet-utca 63. 2012

**Eladó**  
egy szép aló tükör Péterfia 52. sz. 2016

**Eladók**  
Bocskai-téri ház és — íróasztalok. Kossuth-u. 32. 2027

**Butorok**  
hosszu aranyvonalanc, ezüst evőeszközök, porcelánedények eladó — Piac 43. Villamosmérnök. 1979

**Eladó**  
Bánkó 17 hold szántóföld, hánvával. Erzsébet-utca 22. 2032

**Ememán**  
bányászati célpontot kienc díszkötés, felszereléssel eladom, vagy elcserelem, kerékjárat vagy szamponért — Darai Irodász. Czuczor-utca 2. 2032

**Két**  
finom olasz lezsedő sörösen eladó. Erzsébet-utca 31. 2052

**Eladó**  
tűzszekrény, pildók, — tőkák uti deszkák Csanó-utca 22. szám. ott 1 mészáros tanuló felváltik. 2057

**Eladó**  
egy új sötétkék cheviott szoknya, 2 pár magasszaru cipőnek való fekete bőr, d. u. 2. 161 Szabó. Darabos-u. 58. 2058

**Eladó**  
női 38—36. gyermek 35. cipő. Gyermekek hosszú — dunyha, himzett huzat. Jó sífon méterenkint. Szürke tavaszi csiztűm. Valódi angol tavaszi kabát. Erymabom-u. 4. balra. 2037

**Eötvös**  
59. számú ház eladó. Ertekezni lehet Lorántffy-utca 2. 2039

**Szék**  
fekete szőrmes bőrkabát és egyéb ruhameg eladó. Mester-utca 20. 2043

**Eladó**  
finom szamponozott butor, 2 ág. 1 sífon, tükör, asztal, 3 szék. Nan-u. 11. 2039

**Eladó**  
egy jó vasszék, és egy próba baba. Piac-u. 43. 2047

**Kölcsei-utca**  
16-ig számú ház eladó. Ertekezni a Csanókeri óvodában, vagy dehidit a Rakovszki-utcai iskolában. 1904

**Divatos**  
barna selvem ruha kissé alakra és 1 pár talicska ut 36-os vállas félépő eladó. Péterfia 16. házmeesternél. 1000

**Ezüst**  
evőeszköz, 6 személyes, perza szőnyeg, 5 méter hosszú, 3 és fél széles, sötétkék keráns kőnevez, villágos csapnicsiztűm, crepedchine ruha, sötétkék selvem eladó. Hunyadi-utca 17. 2006

**Takarmány**  
tyuhoknak lútvárosan eladó. Hunyadi-u. 23. 52

**Eladó**  
egy jókarban levő festett szoba butor. Hadvna-utca 1. Bardóc. 1180

**Eladó**  
egy finom lúdi vasszék Batthyány-utca 12. k. rezsztóplát. 1778

**Eladó**  
Károly Ferenc József ut 23 500 négyszögöl üres telek értekezni lehet uvanott a tulajdóossal. 1732

**Eladó**  
egy fehér székény — finom avó készlet és üvegek Nyomató-utca 4. 1981

**Jó karban**  
levő masszív hálószoba azonnal eladó. Cím a kiadóhivatalban. 1802

**Falruvak**  
Kétféle asztal eladók Vane-u. 17. Gy.

**Eladó**  
festett butorok, háló, ebédli, szalon, leány-szoba, konyhaberendezés és mindenféle egyszerű butorok kaphatók József herceg-utca 20.

**Eladó**  
szőlő, a Sestakertben — Poroszlád-ut 31. Ertekezni lehet Hadvházi-ut 4. szám. 1450

**Eladó**  
fekete gyapjú női köpenyek, cipő és egyéb ruhameg. Fekete kedme. Ertekezni Péterfia 48. emeleten. 2070

**Eladó**  
egy pár 37-es magasszaru fekete cipő, csipkés, fekete u. — Gönczi-utca 5. 2072

**Modern**  
konyha butor, új eladó. Csanó-utca 11. asztalok műhelyben. 2000

**Uri**  
szobába, ebédlibe új modern fűzőny eladó. Piac-utca 40. Kölyök. 1510

**Eladó**  
Hoffer hatos kazán — 1902-ből vagy elcserelem 8-ére lehet magasszaru is. Balmazújváros, grófújváros. Kátona Gábor. 2007

**Eladó**  
ház, fűszer, földsz. korlátlan használat. Evi forraszma 110.000 korona Evi földelme — 20—23 ezer korona. 3 szoba, konyha, kamara, kúttal, 2000 és több mellék helyiség 400 név-szögöl telek termő erdő növényekkel beültetve. Cím a kiadóhivatalban. 1369

**Női**  
kiszűrtme vörös szürke szőver a 4-6 éves gyermekre való. Vagy házi kabát eladó. Batthyányi utca 14. 2010

**Eladó**  
egy fehér selvem menyasszonyi ruha. Nan-u. 5. háttul az udvarban. 2012

**Egy**  
hízott kőmeceven kőbe sertés eladó. Csanókeri Kínizd-utca 8. szám. 2020

**Eladó**  
Varrakert K. Tóth 14. számú ház 606 név-szögöl 4 lakosztálya. 2 szobában is. Ertekezni K. Tóth-u. 15. 2017

**Eladó ház**  
Nyilas-telen. Marvina-u. 6. számú jó karban levő ház, mely 4 lakásból áll, tartányos árban eladó azonnal használatba vehető. Ertekezni Külsővásártér 14. számú hivatalban. 2022

